
Η απεργία της 10ης Ιούνη δείχνει το δρόμο για ένα νέο γύρο εργατικών
αγώνων της εποχής μας.

Κλιμάκωση με νέα απεργία την επόμενη εβδομάδα για να μην περάσει το
αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης

Χαιρετίζουμε τη χτεσινή μεγαλειώδη απεργιακή συγκέντρωση στη πόλη της Πάτρας! Παρά τις
προσπάθειες της κυβέρνησης να πλασάρει το νομοσχέδιο – έκτρωμα σαν φιλεργατικό, παρά την μανία
τους να χτυπήσουν την καρδία της εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης και την συλλογική διεκδίκηση
και αγώνα των εργαζομένων μη διστάζοντας να στοχοποιήσουν άμεσα τις πιο εργατικές αγωνιστικές
τάσεις – παράνομη απεργία ΠΕΝΕΝ για 3/6 και ΠΝΟ για 10/6 – , παρά το απεργοσπαστικό πραξικόπημα του
αστικοποιημένου – εργοδοτικού συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που αψηφώντας σωματεία έτρεξε να
δώσει προβάδισμα στην κυβέρνηση μεταφέροντας με το έτσι θέλω την απεργία, παρά τον ακολουθητισμό
του ΠΑΜΕ που διστάζει να θέσει στον αγώνα εδώ και τώρα τα μεγάλα ζητήματα, χτες χιλιάδες
εργαζόμενες και εργαζόμενοι βρέθηκαν στο δρόμο και μετέτρεψαν την 10η Ιούνη σε απεργία
των εργαζομένων και όχι των γραφειοκρατών!

Οι μαζικές συγκεντρώσεις τόσο στην Πάτρα όσο και σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Βόλο,
Χανιά, Τρίκαλα, Γιάννενα, Ηγουμενίτσα κ.α. έδωσαν ένα ηχηρό μήνυμα στο Χατζηδάκη και την
κυβέρνηση του! Οι μαζικές απεργιακές συμμετοχές από μια σειρά σωματεία, οι απεργιακές
περιφρουρήσεις σε χώρους δουλειάς, αποδεικνύουν πως οι εργαζόμενοι που κρατούν στα χέρια τους την
κοινωνία, που κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες συνεχίζουν να δουλεύουν, έχουν τη δύναμη μέσω της
οργάνωσης και των αγώνων τους να διεκδικήσουν και να κερδίσουν τα σύγχρονα δικαιώματά τους
κόντρα στο εργασιακό τερατούργημα και συνολικά στο συνεχές εκμετάλλευσης. Η απεργία είχε επιτυχία,
ακριβώς επειδή βασίστηκε στους ίδιους τους εργαζόμενους, τα πρωτοβάθμια σωματεία, τις γενικές τους
συνελεύσεις. Το αναδυόμενο ταξικό ρεύμα εντός των σωματείων ήταν αυτό που διασφάλισε την
απεργία και όχι η εργοδοτική κλίκα της ΓΣΕΕ.

Ο αγώνας δε σταματά εδώ, τώρα είναι η ώρα της κλιμάκωσης ώστε το νομοσχέδιο τομή να
ανατραπεί! Τώρα είναι η ώρα που οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι μέσα από τα ταξικά – αγωνιστικά
σωματεία μας πρέπει και θα βγούμε στην αντεπίθεση κόντρα στον εργασιακό κάτεργο διεκδικώντας
τίποτα λιγότερα από ότι έχει δυνατότητα η εποχή – 5ήμερο / 6ωρο / 30ωρο, μόνιμη σταθερή δουλειά
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με όλα τα δικαιώματα. Τώρα είναι η ώρα το εργατικό κίνημα να αλλάξει ρότα για να υπηρετήσει
τις πραγματικές ανάγκες των εργατ(ρι)ών! Ένα ισχυρό εργατικό – λαϊκό κίνημα, ανεξάρτητο από τον
εργοδοτικό συνδικαλισμό, ταξικό βάσει των αναγκών της πληττόμενης πλειοψηφίας της κοινωνίας,
αγωνιστικό που δεν θα κάνει βήμα πίσω από τα αιτήματα και τις διεκδικήσεις των εργαζόμενων !

Καλούμε όλους/ες τους/τις εργαζομένους-ες, να συμμετέχουν ενεργά στα σωματεία τους και στις
συνελεύσεις τους! Να κλιμακώσουμε τον αγώνα με συνεδριάσεις των σωματείων και αποφάσεις για νέα
απεργία την επόμενη εβδομάδα για να μη τολμήσουν να φέρουν το νομοσχέδιο έκτρωμα!
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